
GEMEENTERAAD Notulen

ZITTING VAN 13 OKTOBER 2025

Aanwezig: Nathalie Hellinckx, Voorzitter gemeenteraad
Maarten Mast, Burgemeester
Julie Asselman, David De Valck, Dirk Blomme, Steven Elpers, Reinhoud De 
Bosscher, Schepenen
Jean De Block, Stefaan Van Den Eynde, Martine Devis, Niki De Proft, Nathalie 
Vyt, Raadsleden
Chris Van den Bossche, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Joris Verspecht, Lien Casier, Toon Luypaert, Toon Dours, Luc Robberechts, 
Luc Vrijders, Michiel De Potter, Ana Lara Valdes, Marieke Vrydag, Simon 
Graind'Orge, Tim De Ridder, Wim Gerarts, Raadsleden

Afwezig: Lieven Stassijns, Raadslid

De voorzitter opent de zitting om 20u05.

Gemeenteraadsvoorzitter Nathalie Hellinckx opent om 20u05 de vergadering en stelt vast dat er slechts 
12 gemeenteraadsleden aanwezig zijn en zodoende het vereiste quorum om decretaal te kunnen 
vergaderen niet is bereikt. Ingevolge de communicatie met Agentschap Binnenlands Bestuur zal dus 
enkel het agendapunt inzake de aanstelling en eedaflegging van mevr. Jeannine Van de Vreken worden 
behandeld.

OPENBAAR

Goedkeuring verslag

1 Goedkeuring notulen gemeenteraadszitting d.d. 29 september 2025
Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

Algemene zaken

2 Aanstelling en eedaflegging Van de Vreken Jeannine - Lijst Burgemeester - als opvolger 
gemeenteraadslid ingevolge ontslag Julie Asselman

Regelgeving

Gelet op artikel 14 van het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011;

Omschrijving/overwegende

Gelet op de installatie van de gemeenteraad d.d. 2 december 2024;

Gelet op het schrijven van schepen Julie Asselman d.d. 11 september 2025 waarbij zij haar ontslag 
indient als schepen en als gemeenteraadslid met ingang van 1 oktober 2025;

Gelet op het feit dat de gemeenteraadsvoorzitter kennis nam van dat schrijven op 15 september 2025;

Gelet op de kennisname van de gemeenteraad d.d. 29 september 2025 houdende het ontslag van Julie 
Asselman als schepen en als gemeenteraadslid;

Overwegende Julie Asselman verkozen werd op de lijst nr. 9 - Lijst Burgemeester - bij de 
gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024;

Gelet op het schrijven d.d. 29 september 2025 van Joke Elpers, eerste opvolger van lijst nr. 9 - Lijst 
Burgemeester - waarbij ze verzaakt aan het mandaat van gemeenteraadslid;
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Gelet op het schrijven d.d. 2 oktober 2025 van Mario Vandevelde, tweede opvolger van lijst nr. 9 - Lijst 
Burgemeester - waarbij hij verzaakt aan het mandaat van gemeenteraadslid;

Gezien Jeannine Van de Vreken, geboren te Baasrode op 13 mei 1949 en wonende Terlinden 26 te 
1785 Merchtem, derde opvolger van lijst nr. 9 - Lijst Burgemeester - bij de gemeenteraadsverkiezingen 
van 13 oktober 2024, waartoe het te vervangen raadslid behoorde, in aanmerking komt voor de 
opvolging;

Gehoord het verslag van de algemeen directeur betreffende het onderzoek van de geloofsbrieven van 
voornoemde opvolger waaruit blijkt dat deze nog steeds voldoet aan alle gestelde vereisten van 
verkiesbaarheid en zich niet bevindt in een geval van onverenigbaarheid, hetzij wegens de uitoefening 
van een ambt, hetzij wegens bloed- of aanverwant;

Besluit

Jeannine Van de Vreken wordt onmiddellijk ter zitting uitgenodigd en verzocht, in deze openbare 
vergadering en in handen van de voorzitter van de gemeenteraad, de voorgeschreven eed af te leggen:

' Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen'.

Mevrouw Jeannine Van de Vreken wordt tot gemeenteraadslid titularis aangesteld.

3 Vaststellen rangorde gemeenteraadsleden
Regelgeving

Gelet op artikel 6 §7 van het Decreet lokaal beleid;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

4 Fluvius West (Fusie vanaf 01/01/2025) - Algemene Vergadering d.d. 16 december 2025
Regelgeving

Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke Algemene 
Vergadering;

Omschrijving/overwegende

Gelet op het feit dat de gemeente Merchtem voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius West; 

Gelet op het feit dat de agenda met documentatiestukken opgesteld werd door de Raad van Bestuur in 
zitting van 16 september 2025; 

Gelet op het feit dat de gemeente Merchtem per aangetekend schrijven van 17 september 2025 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius West die op 
16 december 2025 plaatsheeft in “Salons De Vrede, Moerdijkstraat 94 te 8480 Ichtegem”;               

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente Merchtem op digitale wijze 
op 17 september 2025 ter beschikking werd gesteld; 

Gelet op het door de Raad van Bestuur opgestelde ontwerp van statutenwijzigingen die worden 
onderverdeeld in 5 luiken, met name (1) wijziging over de winstverdeling en kostenlasten met betrekking 
tot de activiteit warmte, (2) wijzigingen ten gevolge van gewijzigde regelgeving, (3) 
actualiseringen/verduidelijkingen/tekstverfijningen, (4) alsook een voorstel tot partiële splitsing van 15 
ex-Havi-TV-gemeenten vanuit Fluvius West naar enerzijds Fluvius Zenne-Dijle en Fluvius 
Halle-Vilvoorde  en (5) schrapping van bepalingen die niet langer van toepassing zijn; 

Gelet op het niet-bindend advies van de Vlaamse Regering d.d. 23 juli 2025 dat deel uitmaakt van het 
dossier ‘statutenwijzigingen’; 
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Gelet op het voorstel om de voorliggende statutenwijzigingen in werking te laten treden per 1 januari 
2026; 

Gelet op het feit dat de Raad van Bestuur van Fluvius West in zitting van 16 september 2025 de 
bijzondere verslagen heeft opgesteld overeenkomstig de artikelen 6:86 (wijziging voorwerp) en 6:87 
(wijziging aandelensoorten) van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen; 

Gelet op de partiële splitsing door overneming die de Raden van Bestuur van Fluvius West en van 
Fluvius Halle-Vilvoorde voorstellen waarbij de gemeenten Asse, Dilbeek, Grimbergen, Lennik, 
Liedekerke, Machelen, Meise, Merchtem, Opwijk, Pajottegem, Pepingen, Roosdaal, Steenokkerzeel en 
de stad Vilvoorde voor de activiteit openbare elektronische-communicatienetwerken uit de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius West zullen treden en zullen toetreden tot de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Halle-Vilvoorde; 

Gelet op de partiële splitsing door overneming die de Raden van Bestuur van Fluvius West en van 
Fluvius Zenne-Dijle voorstellen waarbij de gemeente Kampenhout voor de activiteit openbare 
elektronische-communicatienetwerken uit de opdrachthoudende vereniging Fluvius West zal treden en 
zal toetreden tot de opdrachthoudende vereniging Fluvius Zenne-Dijle;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

5 Fluvius Halle-Vilvoorde - Buitengewone Algemene Vergadering dd. 18 december 2025
Regelgeving

Gelet op het artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur, waarbij bepaald wordt dat de 
vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke Algemene 
Vergadering;

Omschrijving/overwegende

Gelet op het feit dat de gemeente Merchtem voor één of meerdere activiteiten aangesloten is bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Halle-Vilvoorde; 

Gelet op het feit dat de agenda met documentatiestukken opgesteld werd door de Raad van Bestuur in 
zitting van 18 september 2025; 

Gelet op het feit dat de gemeente Merchtem per aangetekend schrijven van 19 september 2025 werd 
opgeroepen om deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Halle-
Vilvoorde die op 18 december 2025 plaatsheeft in “Salons Waerboom, Jozef Mertensstraat 140, 1702 
Groot-Bijgaarden (Dilbeek)”; 

Gelet op het feit dat een dossier met documentatiestukken aan de gemeente Merchtem op digitale wijze 
op 19 september 2025 ter beschikking werd gesteld;  

Gelet op het door de Raad van Bestuur opgestelde ontwerp van statutenwijzigingen die worden 
onderverdeeld in 4 luiken, met name (1) wijziging over de winstverdeling en kostenlasten met betrekking 
tot de activiteit warmte, (2) wijzigingen ten gevolge van gewijzigde regelgeving, (3) 
actualiseringen/verduidelijkingen/tekstverfijningen/voorgestelde partiële splitsing en (4) schrapping van 
bepalingen die niet langer van toepassing zijn; 

Gelet op het niet-bindend advies van de Vlaamse Regering d.d. 23 juli 2025 dat deel uitmaakt van het 
dossier ‘statutenwijzigingen’; 

Gelet op het voorstel om de voorliggende statutenwijzigingen in werking te laten treden per 1 januari 
2026; 

Gelet op het feit dat de Raad van Bestuur van Fluvius Halle-Vilvoorde in zitting van 18 september 2025 
de bijzondere verslagen heeft opgesteld overeenkomstig de artikelen 6:86 (wijziging voorwerp) en 6:87 
(wijziging aandelensoorten) van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen; 

Gelet op de partiële splitsing door overneming die de Raden van Bestuur van Fluvius West en van 
Fluvius Halle-Vilvoorde voorstellen waarbij de gemeenten Asse, Dilbeek, Grimbergen, Lennik, 
Liedekerke, Machelen, Meise, Merchtem, Opwijk, Pajottegem, Pepingen, Roosdaal, Steenokkerzeel en 



GEMEENTE MERCHTEM 

de stad Vilvoorde voor de activiteit openbare elektronische-communicatienetwerken uit de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius West zullen treden en zullen toetreden tot de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Halle-Vilvoorde;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

Omgeving

6 Definitieve vaststelling 'RUP Zonevreemde bedrijven' (na schorsing)
Regelgeving

Gelet op de bepalingen opgenomen in het decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, 
artikel 40;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht, en latere wijzigingen;

Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;

Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijk Ordening, Titel II Planning, Hoofdstuk II - Ruimtelijke 
Uitvoeringsplannen;

Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdend algemene bepalingen inzake milieubeleid;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 september 1997 betreffende de definitieve 
vaststelling van het ruimtelijk structuurplan Vlaanderen en het besluit van de Vlaamse regering van 12 
december 2003 betreffende de definitieve vaststelling van een herziening van het ruimtelijk 
structuurplan Vlaanderen en het besluit van de Vlaamse Regering van 17 december 2010 betreffende 
de definitieve vaststelling van de tweede herziening van het ruimtelijk structuurplan Vlaanderen;

Gelet op het Provinciaal Beleidsplan Ruimte Vlaams-Brabant, definitief vastgesteld door de 
Provincieraad op 19 september 2023;

Gelet op het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan dat door de deputatie van de provincie Vlaams-
Brabant werd goedgekeurd op 19 december 2013;

Gelet op het decreet tot wijziging van de regelgeving voor ruimtelijke uitvoeringsplannen teneinde de 
planmilieueffectrapportage en andere effectbeoordelingen in het planningsproces voor ruimtelijke 
uitvoeringsplannen te integreren door wijziging van diverse decreten d.d. 1 juli 2016;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering betreffende het geïntegreerde planningsproces voor 
ruimtelijke uitvoeringsplannen, planmilieueffectrapportage en andere effectbeoordelingen d.d. 17 
februari 2017;

Omschrijving/overwegende

Overwegende de gemeenteraadsbeslissing d.d. 29 maart 2021 betreffende de goedkeuring van de 
aannemingsvoorwaarden, de raming en de gunningswijze voor de opmaak van de gemeentelijke RUP's;

Overwegende de collegebeslissing d.d. 10 juni 2021 waarbij de opdracht voor het opmaken van de 
gemeentelijke RUP's gegund wordt aan de onderneming ANTEA Group, Roderveldlaan 1, 2600 
Antwerpen;

Overwegende de kennisgeving aan Antea Group via aangetekend schrijven van 14 juni 2021;

Overwegende dat de verlenging van de opdracht aan Antea Group werd goedgekeurd door het college 
van burgemeester en schepenen in zitting van 13 oktober 2022;

Gelet op de opmaak van de startnota en procesnota van RUP Zonevreemde bedrijven, goedgekeurd 
door het college van burgemeester en schepenen in zitting van 30 december 2022;

Gelet dat de startnota werd voorgelegd aan de bevolking en de betreffende adviesinstanties via de 
publieke raadpleging van 30 januari 2023 tot en met 31 maart 2023;

Gelet dat er adviezen werden aangevraagd aan de bevoegde instanties en deze werden ontvangen; 
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Gelet dat er 41 particuliere partijen een reactie hebben ingediend en dat deze opmerkingen werden 
verwerkt;

Gelet op het voorwaardelijk gunstig advies van de Gecoro d.d. 11 maart 2024;

Gelet op de opmaak van het voorontwerp-RUP Zonevreemde bedrijven;

Gelet op de plenaire vergadering van 18 maart 2024;

Gelet op de beslissing van de dienst MER op 1 oktober 2024 dat bepaalt dat er geen plan-MER dient 
opgesteld te worden;

Gelet op het tweede voorontwerp van het RUP Zonevreemde bedrijven;

Gezien dat het Departement Omgeving en de Deputatie hierop hun advies hebben bezorgd;

Overwegende dat het ontwerp van het RUP Zonevreemde bedrijven voorlopig werd vastgesteld door 
de gemeenteraad in zitting van 21 oktober 2024;

Overwegende dat het ontwerp werd onderworpen aan een openbaar onderzoek vanaf 4 oktober 2024 
tot en met 3 januari 2025;

Overwegende dat er tijdens het openbaar onderzoek 28 bezwaren/opmerkingen werden ontvangen;

Overwegende dat de Deputatie van de Provincie Vlaams Brabant een voorwaardelijk gunstig advies 
heeft uitgebracht;

Overwegende dat het Departement Omgeving een voorwaardelijk gunstig advies heeft uitgebracht;

Overwegende dat de Gecoro de bezwaren en adviezen heeft behandeld en besproken in zitting van 25 
maart 2025;

Gelet dat het RUP definitief werd vastgesteld tijdens de gemeenteraadszitting van 23 juni 2025;

Gelet dat de deputatie van de provincie Vlaams-Brabant het RUP niet heeft geschorst of vernietigd;

Gelet op het Ministerieel besluit houdende schorsing van het besluit van de gemeenteraad houdende 
de definitieve vaststelling van het RUP 'Zonevreemde bedrijven' d.d. 1 augustus 2025;

Motivering

Gelet dat het RUP Zonevreemde bedrijven als doel heeft om de ontwikkelingsperspectieven van een 
aantal zonevreemde bedrijven in de gemeente te kaderen en een planologische oplossing te bieden 
voor eventuele uitbreidingswensen;

Gelet dat het RUP zal worden gekaderd in de gewenste ruimtelijke structuur van het Gemeentelijk 
Structuurplan Merchtem en hogere structuur- of beleidsplannen;

Gelet dat naast het differentiëren van de kwantitatieve ontwikkelingsmogelijkheden de opmaak van het 
RUP zonevreemde bedrijven het instrument vormt om bijkomende kwalitatieve voorwaarden op te 
leggen aan de ontwikkeling of het verder blijven bestaan van een zonevreemd bedrijf in een bepaalde 
situatie. Het formuleren van kwalitatieve stedenbouwkundige voorschriften heeft o.m. de 
kwaliteitsbewaking voor het landschap en de omgeving tot doel;

Gelet dat de schorsing van de minister gebaseerd was op vier deelgebieden, op de overige 
deelgebieden waren geen opmerkingen;

Gelet dat 'Deelgebied 9 - Kouter 90 (Mertens - ID 15)' niet meer meegenomen wordt in de nieuwe 
definitieve vaststelling van het RUP; 

Gelet dat de overige drie deelgebieden werden herwerkt op basis van de gemaakte opmerkingen en 
overwegingen uit het schorsingsbesluit;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

Onderwijs



GEMEENTE MERCHTEM 

7 Erkenningskader Buitenschoolse Opvang en Activiteiten (BOA)
Regelgeving

Gelet op het decreet lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op het decreet van 3 mei 2019 houdende de organisatie van de buitenschoolse opvang en de 
afstemming tussen de buitenschoolse activiteiten; 

Gelet op de conceptnota Decreet buitenschoolse opvang en activiteiten van 28 februari 2025;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat het lokaal bestuur Merchtem  als regisseur instaat voor de erkenning en handhaving 
van het lokaal opvangaanbod.  Dit binnen een Vlaams kwaliteitskader dat essentiële kwaliteitsprincipes 
bevat; 

Overwegende dat lokaal bestuur Merchtem  voor deze erkenning en handhaving een eigen 
erkenningskader dient op te maken dat afgestemd is met het lokaal samenwerkingsverband 
buitenschoolse opvang en activiteiten;

Overwegende dat het niet voor elke organisator van buitenschoolse opvang verplicht is om een lokale 
erkenning aan te vragen;

Overwegende dat een erkenning door het lokaal bestuur echter wel verplicht is om in aanmerking te 
komen voor een BOA subsidie;

Overwegende dat het lokaal bestuur  deze erkenning kan geven of weigeren op basis van de 
voorwaarden in het erkenningskader;

Gelet op de goedkeuring van het erkenningskader door het college van burgemeester en schepenen in 
zijn vergadering van 18 september 2025;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

8 Vaststelling tarieven Buitenschoolse Opvang en Activiteiten
Regelgeving

Gelet op het decreet lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op het decreet van 3 mei 2019 houdende de organisatie van de buitenschoolse opvang en de 
afstemming tussen de buitenschoolse activiteiten; 

Gelet op de conceptnota Decreet buitenschoolse opvang en activiteiten van 28 februari 2025;

Gelet op de beslissing van het college van  burgemeester en schepenen van 11 april 2024 houdende 
de goedkeuring van het bestek voor de gunning van de buitenschoolse opvang en activiteiten;

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 3 april 2025 houdende de 
gunning van het dossier voor de uitbating van de buitenschoolse opvang en activiteiten aan 3W+;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat de buitenschoolse opvang van alle Merchtemse kleuter - en lagere scholen vanaf 1 
januari 2026 wordt uitbesteed aan 3W+;

Overwegende dat het bestek bepaalt dat de financiering van de opdracht zal bestaan uit twee luiken: 
bijdragen van de ouders (remgeld) en een aanvulling door de gemeente;

Overwegende dat de inschrijver rechtstreeks dient te factureren aan de ouders. De opdrachtnemer staat 
eveneens in voor de opvolging van betalingen, sturen van een rappel, enz. Bij aanhoudende problemen 
kan de school of gemeente een bemiddelende rol opnemen.

Overwegende dat in het bestek volgende tarieven zijn opgenomen:

• ochtend- en avondtoezicht en woensdagnamiddag opvang: 0,5 euro per begonnen kwartier
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• middagtoezicht; 1,20 euro

Overwegende dat in het bestek is opgenomen dat er gewerkt zal worden met een sociaal tarief;

Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen op 18 september 2025 een voorstel 
goedkeurde om de voorwaarden en de bedragensociaal tarief vast te stellen o;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

Mobiliteit

9 Goedkeuring aanvullend verkeersreglement Spiegellaan - goedkeuring signalisatie 
uitgezonderd zonale reglementeringen

Regelgeving

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 maart 2023 tot wijziging van het Koninklijk Besluit van 1 december 
1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie van het wegverkeer;

Gelet op de dienstorder MOW/MIN/2010/01 van 11 januari 2010 betreffende de procedure voor 
aanvullende reglementen op gewestwegen beheerd binnen het Vlaams Ministerie van Mobiliteit en 
Openbare Werken;

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988 zoals gewijzigd;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22 december 2017;

Omschrijving/overwegende

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 27 juni 2005 houdende goedkeuring aangepast 
aanvullend verkeersreglement Spiegellaan - Peperstraat: aanleg zebrapaden en verkeersgeleiders;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 25 maart 2013 houdende goedkeuring aanvullend 
verkeersreglement Spiegellaan - invoeren gemengd gebruik voetpad/fietspad langs beide zijden van de 
rijweg;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 30 september 2013 houdende goedkeuring 
aanvullend verkeersreglement Spiegellaan - invoeren parkeerverbod voor vrachtwagens op de 
bestaande parkeerstroken;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 27 augustus 2018 houdende goedkeuring aanvullend 
verkeersreglement Spiegellaan - creëren voetgangersoversteekplaats t.h.v. Lombardenveld;

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 23 mei 2024 houdende 
goedkeuring aanpassen voorrangsregeling en andere verkeersmaatregelen in de Spiegellaan, nl.:

• Vanaf 24 mei 2024 heeft het doorgaand verkeer in de Spiegellaan vanaf de A. De Boeckstraat 
t.e.m. het kruispunt Spiegellaan/Peperstraat/Stationsstraat voorrang op alle zijstraten;
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• In de Spiegellaan t.h.v. de zijstraten Lombardenveld, Mandsteenweg, Peperstraat (2x) en 
Stationsstraat worden voetgangersoversteekplaatsen aangebracht;

• In de K. Leopold IIIstraat en de Stationsstraat worden t.h.v. het 
kruispunt voetgangersoversteekplaatsen aangebracht;

• In de Spiegellaan t.h.v. huisnr. 1, in de K. Leopold IIIstraat t.h.v. huisnr. 1A en in de 
Stationsstraat t.h.v. huisnr. 74 worden fietsoversteken uit de voorrang aangebracht;

• In de Spiegellaan - inclusief het kruispunt Spiegellaan/Peperstraat/Stationsstraat - worden 
langs beide zijden van de rijweg fietspaden aangelegd;

• Alle voorgaande gemeenteraadsbeslissingen m.b.t. de voorrang, 
voetgangersoversteekplaatsen, fietsoversteken en fietspaden worden opgeheven;

Gezien het aan te raden is om al deze verkeersmaatregelen in één aanvullend verkeersreglement te 
laten goedkeuren met uitzondering van de maatregelen die deel uitmaken van aparte en/of zonale 
aanvullende verkeersreglementen;

Gelet op het signalisatieplan houdende de verkeerstekens en wegmarkeringen waarvoor een 
aanvullend verkeersreglement moet opgesteld worden;

Gezien de voorrangsregeling op het kruispunt Stationsstraat/K. Leopold IIIstraat/Peperstraat/ 
Spiegellaan in een apart aanvullend verkeersreglement ter goedkeuring aan de gemeenteraad zal 
worden voorgelegd;

Overwegende dat de hierna voorziene verkeersmaatregelen betrekking hebben op een gemeenteweg;

Gelet op de hoogdringendheid;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

10 Goedkeuring aanvullend verkeersreglement voorrangsregeling kruispunt 
Spiegellaan/K. Leopold IIIstraat/Stationsstraat/Peperstraat

Regelgeving

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 maart 2023 tot wijziging van het Koninklijk Besluit van 1 december 
1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 30 oktober 2016, inzonderheid art. 11 m.b.t. het 
invoeren van een standaardsnelheid van 70 km/u op de lokale en secundaire wegen buiten de 
bebouwde kom;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie van het wegverkeer;

Gelet op de dienstorder MOW/MIN/2010/01 van 11 januari 2010 betreffende de procedure voor 
aanvullende reglementen op gewestwegen beheerd binnen het Vlaams Ministerie van Mobiliteit en 
Openbare Werken;
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Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988 zoals gewijzigd;

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Omschrijving/overwegende

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 23 mei 2024 houdende 
goedkeuring aanpassen voorrangsregeling en andere verkeersmaatregelen in de Spiegellaan, in het 
bijzonder:

• Vanaf 24 mei 2024 heeft het doorgaand verkeer in de Spiegellaan vanaf de A. De Boeckstraat 
t.e.m. het kruispunt Spiegellaan/Peperstraat/Stationsstraat voorrang op alle zijstraten;

Gelet op het huidig geldende éénrichtingsverkeer in de Stationsstraat, de K. Leopold IIIstraat en de 
Peperstraat;

Gezien voor de heraanleg van de Spiegellaan op het kruispunt Spiegellaan/K. Leopold 
IIIstraat/Stationsstraat/Peperstraat de voorrang van rechts gold;

Gezien het verkeer komende van de K. Leopold IIIstraat en de Spiegellaan voorrang heeft op het 
verkeer komende van de Stationsstraat en de Peperstraat;

Gezien dit gesignaleerd wordt in de Spiegellaan en de K. Leopold IIIstraat met de voorrangsborden 
B15a en in de Stationsstraat t.h.v. huisnr. 62 en in de Peperstraat met de voorrangsborden B1 met 
bijhorende haaientanden;

Gezien de huidige voorrangsregeling nog ter goedkeuring diende voorgelegd te worden aan de 
gemeenteraad;

Gezien in het gedeelte K. Leopold IIIstraat/Stationsstraat een verkeerseiland ligt dat gesignaleerd wordt 
met het gebodsbord D1d;

Gelet op het signalisatieplan houdende de verkeerstekens en wegmarkeringen waarvoor een 
aanvullend verkeersreglement moet opgesteld worden;

Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen betrekking hebben op gemeentewegen;

Gelet op de hoogdringendheid;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

11 Goedkeuring aanvullend verkeersreglement K. Leopold IIIstraat - goedkeuring 
signalisatie uitgezonderd zonale reglementeringen

Regelgeving

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 16 
maart 1968;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 maart 2023 tot wijziging van het Koninklijk Besluit van 1 december 
1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie van het wegverkeer;
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Gelet op de dienstorder MOW/MIN/2010/01 van 11 januari 2010 betreffende de procedure voor 
aanvullende reglementen op gewestwegen beheerd binnen het Vlaams Ministerie van Mobiliteit en 
Openbare Werken;

Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988 zoals gewijzigd;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur d.d. 22 december 2017;

Omschrijving/overwegende

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 16 december 2019 houdende goedkeuring aanvullend 
verkeersreglement K. Leopold IIIstraat - invoeren éénrichtingsverkeer tussen de Stationsstraat en de K. 
Albertstraat en wijzigen parkeerregeling;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 27 april 2020 houdende goedkeuring aanvullend 
verkeersreglement K. Leopold IIIstraat - invoeren permanent parkeerverbod voor garagepoorten huisnr. 
23

Gelet op de beslissing van de burgemeester d.d. 2 februari 2023 houdende goedkeuring invoeren 
éénrichtingsverkeer, wijzigen voorrangsregeling en aanpassing parkeerverbod in het gedeelte tussen 
de Mieregemstraat en de K. Albertstraat;

Gezien het aan te raden is om al deze verkeersmaatregelen in één aanvullend verkeersreglement te 
laten goedkeuren met uitzondering van de maatregelen die deel uitmaken van aparte en/of zonale 
aanvullende verkeersreglementen;

Gelet op het signalisatieplan houdende de verkeerstekens en wegmarkeringen - m.b.t. de 
verkeersmaatregelen in de K. Leopold IIIstraat - waarvoor een aanvullend verkeersreglement moet 
opgesteld worden;

Overwegende dat de hierna voorziene verkeersmaatregelen betrekking hebben op een gemeenteweg;

Gelet op de hoogdringendheid;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

Financiën

12 Belasting op het verwijderen van urnen uit een graf op het urnenveld, urnenkelder of 
columbarium en op de opgraving van stoffelijke overschotten uit graven en grafkelders

Regelgeving

Gelet op de gecoördineerde Grondwet, artikel 41, 162 en 170, § 4;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen, zoals gewijzigd;

Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat een tarief dient vastgesteld te worden voor de opgraving (verwijdering) van de as uit 
een graf of een columbarium of de opgraving van stoffelijke overblijfselen;

Overwegende dat de arbeidsintensiteit en de hygiënische omstandigheden naargelang het gaat om een 
opgraving van kisten of een verplaatsing en de opgraving van asurnen zeer kunnen verschillen en een 
gedifferentieerd tarief verantwoord is;

Overwegende dat het gerechtvaardigd is om een billijke financiële tussenkomst te vragen van alle 
belanghebbenden op het grondgebied van de gemeente gelet op de financiële toestand van de 
gemeente en de wettelijke verplichting om een financieel evenwicht te handhaven;

Overwegende dat het gerechtvaardigd is om de tarieven geldend voor de periode 2019-2025 aan te 
passen aan de evolutie van de consumptieprijzen, afgerond naar boven;
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Financiële impact

Overwegende dat de ontvangsten zullen voorzien worden in het meerjarenplan 2026-2031;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

13 Belasting op standplaatsen op de markt
Regelgeving

Gelet op de gecoördineerde Grondwet, artikel 41, 162 en 170, § 4;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen, zoals gewijzigd;

Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening en de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten, zoals gewijzigd;

Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 juni 2024 houdende gemeentelijk reglement ambulante 
handel;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat het gemeentebestuur wekelijks een markt organiseert en dat het billijk is om een 
vergoeding te vragen aan de marktkramers aan wie een standplaats is toegewezen;

Overwegende dat het gerechtvaardigd is om een billijke financiële tussenkomst te vragen van alle 
belanghebbenden op het grondgebied van de gemeente gelet op de financiële toestand van de 
gemeente en de wettelijke verplichting om een financieel evenwicht te handhaven;

Financiële impact

Overwegende dat de ontvangsten zullen voorzien worden in het meerjarenplan 2026-2031;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

14 Retributie op het kortparkeren
Regelgeving

Gelet op de gecoördineerde Grondwet, artikel 41, 162 en 173;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op de wet betreffende de politie van het wegverkeer van 16 maart 1968, zoals gewijzigd;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals gewijzigd;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 7 mei 1999 betreffende de parkeerkaart voor mensen met een 
handicap en latere wijzigingen;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 9 januari 2007 betreffende de gemeentelijke parkeerkaart;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008, aangevuld bij decreet van 9 juli 2010 houdende de invordering 
van parkeerheffingen door parkeerbedrijven;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 25 oktober 2021 betreffende de goedkeuring van het aanvullend 
verkeersreglement Merchtem-centrum - invoeren parkeren met een beperkte parkeerduur 30min, 60min 
en 120min op verschillende locaties in de bebouwde kom Merchtem-centrum vanaf 3 januari 2022;
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Omschrijving/overwegende

Overwegende dat de blauwe zone letterlijk en figuurlijk op zijn grenzen botste en het volledig centrum 
van Merchtem nagenoeg ingekleurd zou worden als blauwe zone;

Overwegende er bijna zoveel bewonerskaarten werden uitgereikt dan er parkeerplaatsen voorzien zijn 
in de blauwe zone;

Overwegende de input van handelaars en inwoners en naar aanleiding van de opmaak van het 
mobiliteitsplan, besproken met zowel handelaars, horeca, mobiliteitsraad, denktank, Merchtemnaren, 
het gewest, studiebureau, scholen, enz. de voorkeur van 60 minuten parkings geniet in het centrum;

Overwegende er randparkings voorzien zijn zonder tijdsbeperking voor diegene die langer in het 
centrum willen blijven;

Financiële impact

Overwegende dat de ontvangsten zullen voorzien worden in het meerjarenplan 2026-2031;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

15 Retributie op grafconcessies, op graf- en urnenkelders en op columbariumnissen op de 
gemeentelijke begraafplaatsen van Merchtem

Regelgeving

Gelet op de gecoördineerde Grondwet, artikel 41, 162 en 173;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op het decreet van 16 januari 2004 betreffende de begraafplaatsen en de lijkbezorging;

Gelet op de omzendbrief BB 2006/03 van 10 maart 2006 betreffende de toepassing van het decreet van 
16 januari 2004 op de begraafplaatsen en de lijkbezorging en uitvoeringsbesluiten;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat een tarief dient vastgesteld te worden voor een grafconcessie en voor een graf- of 
urnenkelder;

Overwegende dat het gerechtvaardigd is om een billijke financiële tussenkomst te vragen van alle 
belanghebbenden op het grondgebied van de gemeente gelet op de financiële toestand van de 
gemeente en de wettelijke verplichting om een financieel evenwicht te handhaven;

Overwegende dat behoudens het verlenen van een concessie de begraving van een stoffelijk overschot 
of urne en de bijzetting in een columbarium kosteloos moet zijn voor de personen die ingeschreven zijn 
in de bevolkingsregisters, het vreemdelingen- of wachtregister van de gemeente. In afwijking van het 
voorgaande kan een afwijking van het voorgaande worden voorzien overeenkomstig artikel 17, §1 van 
het decreet van 16 januari 2004, waar een vergoeding tegen kostprijs kan worden gevraagd voor 
grafkelders en urnenkelders, maar niet voor columbariumnissen;

Overwegende dat het gerechtvaardigd is om de tarieven geldend voor de periode 2019-2025 aan te 
passen aan de evolutie van de consumptieprijzen, afgerond naar boven;

Overwegende dat het gemeentebestuur wegens de beperkte beschikbare plaats op de kerkhoven 
prioriteit wenst te verlenen aan inwoners van de gemeente voor het verlenen van grafconcessies;

Financiële impact

Overwegende dat de ontvangsten zullen voorzien worden in het meerjarenplan 2026-2031;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.
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16 Retributie op het leveren van elektriciteit aan de marktkramers
Regelgeving

Gelet op de gecoördineerde Grondwet, artikel 41, 162 en 173;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur, artikel 40 en 41;

Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening en de organisatie van ambulante en 
kermisactiviteiten, zoals gewijzigd

Gelet op het koninklijk besluit van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en organisatie van 
ambulante activiteiten, zoals gewijzigd;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 juni 2024 houdende gemeentelijk reglement ambulante 
handel;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat een tarief dient vastgesteld te worden voor de marktkramers die gebruik maken van 
de gemeentelijke marktkasten;

Overwegende dat het tarief enerzijds rekening houdt met de kost van de plaatsing van de marktkast en 
anderzijds met de kost van het verbruik van de marktkast;

Overwegende dat de kost van de plaatsing van de marktkast verrekend wordt door een extra bijdrage 
gedurende de eerste 8 kwartalen van het abonnement;

Overwegende dat het gerechtvaardigd is om een billijke financiële tussenkomst te vragen van alle 
belanghebbenden op het grondgebied van de gemeente gelet op de financiële toestand van de 
gemeente en de wettelijke verplichting om een financieel evenwicht te handhaven;

Financiële impact

Overwegende dat de ontvangsten zullen voorzien worden in het meerjarenplan 2026-2031;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

Aankoopdienst

17 Aquafin Project “21711 Merchtem - Aanvoerleiding KWZI Peizegem": Goedkeuring 
overeenkomst studieopdracht

Regelgeving

Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen;

Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzonderheid artikel 48, betreffende de overheidsopdrachten en 
bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten, de hoger beschreven werken in het 
algemeen belang samen te voegen en Aquafin nv aan te duiden om in gezamenlijke naam bij de 
procedure, bij de sluiting en de uitvoering van de werken en diensten als opdrachtgevend bestuur 
(bouwheer) op te treden, en latere wijzigingen;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 40 en 41, betreffende 
de bevoegdheden van de gemeenteraad, en latere wijzigingen;

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;
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Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018, zoals gewijzigd;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht, en latere wijzigingen;

Omschrijving/overwegende

Gelet op de overeenkomst afgesloten op 12 augustus 2005 tussen de Aquafin en de ontwerper 
betreffende "Studieopdracht Hydrodynamische modellering – Voorontwerp, ontwerp en uitvoering van 
transportprojecten - 2006 – 203PE01 21711";

Gelet op de Multilaterale Overeenkomst Studiebureaus, afgesloten tussen Aquafin en Ontwerper d.d. 
21 mei 2024 wordt zonder hierbij enige afbreuk te doen aan de bepalingen zoals opgenomen in de wet 
van 17 juni 2016, het K.B. van 18 april 2017 en het K.B. van 14 januari 2013 betreffende de 
overheidsopdrachten, tenzij uitdrukkelijk anders bepaald, overeengekomen wat volgt;

Gelet op de volledige tracé-wijziging van de aanvoerleiding komen partijen overeen dat de 
overeenkomst van 12 augustus 2005 wordt stopgezet en over te gaan tot een nieuwe opdracht;

Gezien de afroep de studie betreft van volgend investeringsproject:

• Merchtem : Aanvoerleiding KWZI Peizegem

Gezien de projectscope alle infrastructuurwerken omvat die technisch en/of maatschappelijk 
noodzakelijk zijn om het project te realiseren. Dit is onafhankelijk van wie de uiteindelijke opdrachtgever 
is voor de eventuele onderdelen;

Gezien tijdens de studie Aquafin en eventuele medeopdrachtgevers in functie van de (tussentijdse) 
studieresultaten de projectscope zullen concretiseren. Hiertoe zal waar noodzakelijk een addendum aan 
deze overeenkomst toegevoegd worden waarin de projectscope en desbetreffende medeopdrachtgever 
duidelijk vermeld worden. De ontwerper zal geen ontwerpactiviteiten uitvoeren voor projectdelen en/of 
medeopdrachtgevers zonder dat deze in deze overeenkomst of haar addenda geconcretiseerd worden.

Gezien voor volgende projectdelen, behorende tot de projectscope, de studie wordt uitgevoerd onder 
de bepalingen van ‘Contractmodules – Technisch en Administratieve bepalingen voor studieopdrachten 
(TWB1 MLO 3.0 Contractmodules)’ – hierna Bijlage 1 van het bestek ‘MLO 3.0 PROBV202300120 
Bestek’.

• Opdrachtgever: Aquafin - Projectnummer: 21711 - Omschrijving: Aanvoerleiding KWZI 
Peizegem

• Opdrachtgever : Merchtem - Wegverfraaiing

Gelet op de bepalingen van de bijgaande overeenkomst met volgende referentie:

• STUDIEOPDRACHT (MLO)

• 21711 : MERCHTEM, AANVOERLEIDING KWZI PEIZEGEM

• BB nr: INFR/12500303/21711

welke afgesloten wordt tussen: 

1) Aquafin nv, een naamloze vennootschap naar Belgisch recht, met zetel Dijkstraat 8 te 2630 
Aartselaar;

2) de gemeente Merchtem gevestigd Nieuwstraat 1 te 1785 Merchtem;

enerzijds en

3) de ontwerper Sweco bv, gevestigd Arenbergstraat 11, bus 1 te 1000 Brussel, anderzijds;

Financiële impact

Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien is in het jaar 2025 van het meerjarenplan;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.
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18 Aankoop van een verplaatsbare digitale snelheidsmeter - Goedkeuring gunning: 
Kennisname Collegebeslissing van 25 september 2025 houdende overrulen beslissing 
Financieel directeur betreffende deze opdracht

Regelgeving

Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen;

Gelet op de wet van 17 juni 2016 en latere wijzigingen inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 
41, §1, 1° (het geraamde bedrag excl. btw bereikt de drempel van 221.000,00 euro niet);

Gelet op het Koninklijk Besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 
40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, in het bijzonder artikel 266 en 267;

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018, zoals gewijzigd;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, meer bepaald 
artikelen 326 tot en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht;

Omschrijving/overwegende

Overwegende dat in het kader van de opdracht “Aankoop van een verplaatsbare digitale 
snelheidsmeter” een bestek met nr. AD/OL/SNELHEIDSMETER/2025/34 werd opgesteld door de 
Aankoopdienst;

Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 59.917,36 euro excl. btw of 
72.500,00 euro incl. 21% btw;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 14 augustus 2025 betreffende 
de goedkeuring van de aannemingsvoorwaarden, de raming en de plaatsingsprocedure van deze 
opdracht, met name de vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking;

Gelet op de aankondiging van de opdracht in dossier 1196629, gepubliceerd op nationaal niveau op 
18 augustus 2025;

Overwegende dat de offertes het bestuur ten laatste op 5 september 2025 om 11.00 uur dienden te 
bereiken;

Overwegende dat de verbintenistermijn van 180 kalenderdagen eindigt op 4 maart 2026;

Overwegende dat 3 offertes werden ontvangen :

• POLIS-SERVICE BVBA, Kempenlaan 59 te 2300 Turnhout, welke niet voldoet aan de 
technische bepalingen;

• SECUROAD NV, Nijverheidslaan 31 te 8540 Deerlijk (62.884,13 euro excl. btw of 
76.089,80 euro incl. 21% btw);
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• Equans NV, Koning Albert II-laan 19 te 1210 Sint-Joost-ten-Node, welke niet voldoet aan de 
technische bepalingen;

Gelet op het verslag van nazicht van de offertes van 18 september 2025, opgesteld door de 
Aankoopdienst;

Overwegende dat de Aankoopdienst voorstelt om, rekening houdende met het voorgaande, deze 
opdracht te gunnen aan de gespecialiseerde onderneming met de enige regelmatige offerte (op basis 
van de gunningscriteria), zijnde SECUROAD NV, Nijverheidslaan 31 te 8540 Deerlijk, tegen het 
nagerekende bestelbedrag van 58.897,50 euro excl. btw of 71.265,98 euro incl. 21% voor de aankoop 
en ombouw van een afvalcontainer. Jaarlijks onderhoudscontract + ijking van 3.986,63 euro excl. btw 
of 4.823,82 euro incl. btw startende vanaf na afloop van de garantietermijn;

Gelet op de vraag van de Aankoopdienst aan de Financieel directeur voor het nodige visum voor de 
gunning van de opdracht;

Gelet op het onderstaande antwoord van de Financieel directeur (zie ook bijlage 2):

"Er wordt vastgesteld dat op datum van 23 september 2025 ONVOLDOENDE krediet voorzien is om 
het voorgestelde bedrag te betalen. Deze uitgaven zijn momenteel niet voorzien in het huidige of het 
nieuwe meerjarenplan. Omwille van die reden kan er geen visum verleend worden voor deze uitgave.";

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, in het bijzonder artikel 266 en 267 met de volgende bepaling :

“Als de Financieel directeur weigert om een visum te verlenen aan een voorgenomen verbintenis, kan 
het college van burgemeester en schepenen op eigen verantwoordelijkheid viseren. In dat geval brengt 
het college van burgemeester en schepenen de gemotiveerde beslissing van de Financieel directeur, 
samen met zijn eigen beslissing, ter kennis van de gemeenteraad.

De verbintenis kan pas worden aangegaan nadat de gemeenteraad heeft kunnen kennisnemen van die 
beslissing van het college van burgemeester en schepenen”;

Gezien het College van Burgemeester en Schepenen van mening is dat de opdracht "Aankoop van een 
verplaatsbare digitale snelheidsmeter" dringend dient gegund te worden en dat de nodige kredieten 
hiervoor dienen voorzien te worden in de meerjarenplan-aanpassing;

Gelet op de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 25 september 2025 
houdende overrulen beslissing Financieel directeur betreffende de opdracht “Aankoop van een 
verplaatsbare digitale snelheidsmeter: Goedkeuring gunning” (zie ook bijlage 1);

Financiële impact

Overwegende dat de uitgaven voor deze opdracht voorzien dienen te worden in het meerjarenplan;

Besluit

Gelet op het niet bereikte quorum wordt dit punt niet behandeld.

De voorzitter sluit de zitting om 20u13.

Namens de gemeenteraad,

Algemeen directeur
Chris Van den Bossche
 
[SIG01]

Voorzitter gemeenteraad
Nathalie Hellinckx

 
[SIG02]
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